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การใช้งาน Cloud Conference 

ส าหรับระบบปฏิบัติการ iOS และ Android 

 

การดาวน์โหลด Application ส าหรับระบบปฏิบัติการ iOS (Version 7 ขึ้นไป) 

 ไปที่ App Store                           ค้นหาค าว่า Sessioncall               แล้วท าการติดตั้งระบบ 

 

การดาวน์โหลด Application ส าหรับระบบปฏิบัติการ Android (Version 4 ขึ้นไป)  

 ไปที่ Google Play หรือ Play สโตร์                           ค้นหาค าว่า Sessioncall    
แล้วท าการติดตั้งระบบ 
 

การตั้งค่า Server ก่อนใช้งาน  

 เมื่อติดตั้ง Sessioncall แลว้ ให้ท าการตั้งค่า Server ก่อน Login เข้าใช้งาน ดังนี้ 

 1. คลิกท่ีสัญลักษณ์รูปเฟือง เพ่ือเข้าสู่หน้า Setting 
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 2.  ให้เลื่อนปุ่มวงกลมที่ Default Server จากสีเขียวเป็นสีเทา แล้วพิมพ์ที่อยู่ของ Server เป็น  
      m2.sessioncall.com   ดังภาพ 
 

 

 

 

 

 3. หลังจากนั้นคลิกปุ่ม Back เพ่ือกลับเข้าสู่หน้า Login  

 

 

 

 

การ Login เข้าใช้งาน 

 เมื่อตั้งค่า Server แล้ว สามารถ Login เข้าห้องประชุมได้ 2 รูปแบบ ดังนี้   

 - Account Login :  เป็นการเข้าระบบประชุม โดยใช้ Username และ Password   
    ทั้งนี้ ระบบ TOT Cloud Conference จะก าหนดให้ Login ด้วย Username และ Password 
 - Meeting ID Login :  เป็นการเข้าประชุมโดยใช้รหัสของห้องประชุม 
 

 1. ให้ Login ด้วยการใช้ Username และ Password  โดยคลิกที่ Account Login 
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 2. พิมพ์ Username และ Password  แล้วคลิกค าว่า Login เพ่ือเข้าสู่ห้องประชุม ถ้าต้องการให้จ า

รหัสผ่าน ให้เลือก Remember password  

 

 

 

 

 

 

 3. เมื่อคลิก Login จะเข้าสู่ห้องประชุม ดังภาพ  สังเกตแถบเมนูด้านบน ถ้าต้องการเปิดกล้องและ
ไมโครโฟน ให้คลิกท่ีสัญลักษณ์รูปกล้อง และไมโครโฟน ซึ่งจะเปลี่ยนเป็นสีเหลือง  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

พิมพ์ Username 

พิมพ์ Username 
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การใช้งานแถบเมนูด้านบน  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ส่วนแสดงรายชื่อผู้เข้าประชุม 
  
 

 

 

 

ออกจาก 
ห้องประชุม 

เปิด/ปิดไมค์ 

สถานะ 
Presenter 

เปิด/ปิดกล้อง 

แสดงวิดีโอ 

ไวท์บอร์ด 

แชร์หน้าจอ 

ข้อความสนทนา 
Layout / Setting 

แสดงชื่อ user และสถานะของตัวเอง 

แสดงรายชื่อ 
ผู้เข้าประชุม 

จ านวนผู้เข้าประชุม 

ค้นหาผู้เข้าประชุม 

แสดงชื่อและสถานะของตนเอง 

แสดงชื่อและสถานะของผู้เข้าประชุมท่านอื่น 
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    ส่วนแสดง Layout / Setting 

 

 

 

 

 

 

 

 

วิธีการเปิดกล้อง 

 1. การเปิดกล้องตัวเอง ให้คลิกที่                แลว้คลิกท่ีสัญลักษณ์         เพ่ือเปิดกล้อง ดังรูป 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

เลือกรูปแบบ layout  

Setting ตั้งค่าความละเอียดของภาพวิดีโอ 
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 2.  เมื่อกล้องเปิดแล้ว สัญลักษณ์จะเปลี่ยนเป็นสีฟ้า         และจะปรากฏภาพจากกล้องมือถือ 

 3.  ถ้าต้องการให้ภาพจากกล้องมือถือ แสดงใน Layout บนหน้าจอ จะต้องให้ผู้ที่เป็น Host ท าการ 

Broadcast Video ก่อน จึงจะเห็นภาพปรากฏที่หน้าจอมือถือ  ดังรูป 

 

 

 

 

 

 

 4.  ถ้าต้องการเห็นภาพผู้เข้าประชุมท่านอ่ืนใน Layout บนหน้าจอ จะต้องให้ผู้ที่เป็น Host ท าการ 

Broadcast Video ก่อน แล้วคลิกท่ีรูปกล้องของผู้ที่เราต้องการเห็นภาพ หากผู้เข้าประชุมที่เราเลือกมีกล้อง 

หลายชนิด  ให้คลิกเลือกกล้องที่ผู้เข้าประชุมท่านนั้นใช้อยู่ แล้วคลิกปุ่ม Cancel ดังภาพ   

 

 

 

 

 

 

 

 

เลือกชนิดกล้อง 
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 หลังจากนั้น จะปรากฏภาพของผู้เข้าร่วมประชุมตามที่ได้เลือกขึ้นมาแสดงบน Layout หน้าจอ 

 

 

 

 

 
 
 
 
การน าเสนอไฟล์เอกสาร 
 การน าเสนองานบนมือถือจะสามารถ ขีดเขียน หรือน าเสนอไฟล์ที่เป็นรูปภาพและไฟล์เอกสารได้ แต่ไม่
สามารถน าเสนอคลิปวิดีโอหรือไฟล์มัลติมีเดียได้   สามารถน าเสนอได้ดังนี้ 
 เมื่อได้รับสิทธิ์การเป็น Presenter จะปรากฏรูปสัญลักษณ์สีเหลือง            แล้วคลิกท่ี           เพ่ือน า
แสนอเอกสาร ได้แก่ การเสนอไฟล์เอกสาร (จะต้องเป็นไฟล์.pdf ทีมี่การ upload แล้วแชรไ์ว้เท่านั้น) และการ 
น าเสนอไฟล์รปูภาพ (เสนอได้ทัง้ภาพในมือถือ หรอืภาพถ่าย ณ ขณะนั้น) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

สัญลักษณ์เป็นสีเหลือง 
แสดงสถานะเป็น Presenter 

เครื่องมือใช้ขีดเขียน 
บนไวท์บอร์ด 

น าเสนอไฟล์เอกสาร 

น าเสนอไฟล์รูปภาพ 

รายการเอกสาร 
ที่น าเสนอไปแล้ว 
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สอบถามข้อมูลเพิ่มเติม ติดต่อได้ที่ 

 ส่วนพัฒนาบริการคลาวด์และดิจิทัลคอนเทนท์  

 บรษัิท ทีโอที จ ากัด (มหาชน) 

 โทรศัพท์ 0 2575 5956,  0 2575 8194,  0 2568 2606  

 เว็บไซต์   www.totcloud.com    

 e-Mail   support@totcloud.com  

 


